

2021 中国慈善明星榜

(以姓氏拼音顺序排列)

序号	姓名	重要公益事迹
1	安婉	联合新浪微公益、阿拉斯丁基金会发起“爱养项目”助孤基金，呼吁更多的人一起守护环境、节能减排，并云天河这一片蓝。
2	白敬亭	1月，世界地球日50周年，由白敬亭任“深海和珊瑚项目”气候行动者兼声乐公益大使的公益短片《我们更要地球》正式上线，为大漠荒漠献出行动、倡导气候与环保音乐故事。
3	白牛	参与联合国世界野生动植物日的宣传推广，通过公益讲解和社交媒体等形式发声。号召公众积极参与野生动植物的保护；作为中国法学会基金会教育委员会爱心大使，推荐“中国青年志愿者行动委员会”爱心使者。
4	白凯南	多次个人募款参与公益直播并公开倡捐，动员观众网友一同加入公益行动。
5	傅石磊	疫情期间捐赠抗疫物资，于武汉一线。临近母亲节，傅石磊在微博上发布“母亲节特别礼物”，称“母亲节快乐”有多种，但天都会灿烂的一天。
6	陈勤	疫情期间，陈勤通过林连爱心慈善基金会、壹基金公益组织为疫情严重地区捐款10万元。2020年陈勤共捐出100万元用于公益慈善。
7	郭敬明	面对疫情，郭敬明表示“再忙”都要坚持上战场前线，“我做大家”和争分夺秒的救援有差距，但天都会灿烂的一天。
8	邓超孙俪夫妇	向上海市慈善基金会捐赠157.91万元用于教育事业发展。
9	董卿	十为中国扶贫基金会玉麦助学项目志愿者，在“5·20中国学生营养日”当日，为贫困而助力贵州省毕节市七星关区教育改善。
10	古天乐	从2001年，古天乐成立汉慈基金会捐出1000万元用于教育扶贫工作。截止目前累计学校。从2001年开始到2021年，古天乐共捐建166所学校。
11	韩红	疫情期间，韩红第一时间行动起来，带领基金会筹集防疫物资，韩红和韩红基金会的同事，每天晚上都在安排手术排班。1月，韩红发起的百人援助系列纷纷启动。丁磊百人援藏，带动身兼很多职务的大公司参与。
12	郝平	从2010年起，让“王海的十棵树”三义村植树活动重生。郝平与众多民间一起参与江苏卫绿、淘宝百年的公益直播，为湖北助力。
13	胡歌	定点向医院捐赠10台空气净化机，价值30万元。
14	胡海泉	为武汉地区捐赠口罩10万只。
15	黄晓明	先后成立“让爱回家·青少年关爱老人”、“真心英雄”、“关爱宝贝”等7个公益项目，累计捐款捐物1000余万元，在公益领域创造了两个第一：他发起“全球大牌服装小孩便”和“联合国艾滋病规划署中国青少年大使”等16个爱心大使之队，秉持“让青春成为一种力量”的公益理念，15年来捐款捐物持续参与公益事业。
16	黄磊	参与“守护童心大作战”公益活动，发起“童心”主题的公益T恤，这些公益T恤制作完成后，将全部捐赠儿童母胎。
17	肖劲	当跨为武汉疫区捐款40万元。
18	江疏影	为武汉捐款30万元用于疫情防控。
19	姜京佐	在2003年，姜京佐成立金宝乐线上商店，活动中所有打赏收益皆转为公益捐款，助力中国社会福利基金会的“希望天使守护计划”公益项目，挂住中国大饥荒农民灾民，参与救援重建“坚持希望孩子成长计划”等。
20	金晨	疫情期间，金晨通过林连爱心慈善基金会捐赠5万元。2020年金晨共捐出10万元用于公益慈善。
21	孔维	截至2020年底，孔维发起的“爱教工程”项目已在贵州、云南、江西等地的所项目学校，累计捐善228名优秀教师，开展小学课堂17万多节，受益学生超过24000人。
22	郎朗吉娜夫妇	2020年1月，郎朗、吉娜夫妇新目标慈善基金会向武汉市慈善总会捐款100万元，用于新冠肺炎防治工作。5月，郎朗携同妻子、儿子和中学和特教教育老师，为西藏学校送去“快乐的琴键”音乐教室，为孩子们插上音乐的道路。
23	李宇春	疫情期间，李宇春及她的粉丝向湖北省红十字会捐赠价值超过160万元的物资，其中个人捐款60万。
24	林瑞阳张庭夫妇	六四三人捐款200万元，全力支援抗击新型冠状病毒肺炎疫情。
25	林志玲	携手洪志国发起“折翼计划”，关注儿童身心健康，帮助儿童的心理成长，此外还不断被加入到活动中，其个人社交平台动态也多与公益事业有关。
26	刘德华	2020年5月，参与人民日报携手白衣天使公益云直播演唱会。
27	刘涛	2020年3月18日，参与“聚力筑梦抗击疫情”歌颂医护人员传播活动，帮助医护人员加油鼓劲，开展医护教育，帮助乡村学校的卫生防护。作画集善款，为被估中被毁的乡村儿童捐建第一所希望小学。
28	马天宇	新冠病毒爆发后，积极参加林连爱心慈善基金会公益活动，为武汉地区捐助，积极献血分检。
29	秦岚	新冠病毒爆发后，秦岚参与林连爱心慈善基金会公益活动，为武汉地区捐助，积极献血分检。
30	孙雷	和它革命一起救海豹动物的青年骑行家，参与专项行动，潜水关心海洋生态环境。
31	孙艺洲	3月，孙艺洲通过基金会捐赠现金30万元用于为疑似严重肺炎的医护人员提供医用防护服。
32	谭晶	月上歌“为爱而来—2020流行音乐慈善义演”为盲童义演音乐会。3月14日，“童心关爱进教室”公益项目宣传海报发布上线，致力于为学生打造充满阳光的小空间，已在全国研发并实施近300间教室。3月7-9日，期间90余场音乐会，由中音社会福利基金会和极地寒原声联合发起音乐项目“品的关爱母婴室”参与公益配捐活动，希望在公共场所为哺乳期妈妈们宝宝建立一座安全的小堡垒。截至2020年10月，精品音乐会已正式落地，河南新野县、山西长治、吕梁地区、西藏昌都措卡镇建设了83所母乳喂养音乐系教室。
33	熊倪陈从周	3月，熊倪陈从周向武汉市红十字会捐赠款100万元。
34	汪峰章子怡夫妇	以夫妻名义向中华儿慈会捐赠100万元。
35	王俊凯	参与华大基因细分基因组《我们在一起》项目，深挖易感人性格基因，宣传相关知识；捐献国家航天局空间育种中心航天科普主题歌曲《航天少年》发布，为中国航天加油。
36	王室臻	捐款20万支援武汉疫区。
37	王媛可	2020年1月，参与“爱基金疫情防控，尽责公益我先行”为驰援的孩子添火添柴；2月，参与“抗击新冠疫情我们在行动，全民自律行动”；3月，参与腾讯“美爱女性轻松孕育”公益项目。
38	王子文	在10年里，她发起为乡村留守儿童购买生活用品，以及现金捐助帮助儿童健康成长。2018年1月，投资出品和主演首部儿童公益电影《点点星光》；入围第十一届澳门国际电影节。2019年，首次参与武汉疫情期间捐赠物资，上海首部儿童题材电影《点点星光》。
39	肖战	通过爱基金为驰援武汉抗疫项目捐款10000元。
40	谢娜张歆艺	参与帮扶爱心基金帮助儿童患者公益项目，关注关注先心病儿童，向淘宝基金会捐出2名先心病儿童。
41	杨幂	捐款10万元，用行动支持医疗物资为武汉及周边城市进行捐赠。
42	姚晨	新冠肺疫情发生后，姚晨捐款，其创立的私募企业全体员工参与捐款，姚晨本人名列首位，一共捐献了约17种短缺医疗物资，包括近4万台呼吸机等。除此之外，姚晨以个人名义向中航材航空医疗基金捐出善款。
43	伊能静	积极响应，亲自驾驶私家车从武汉驱车行驶数小时，用小货车装在第一线的工作人员，捐赠全国大范围的物资和信心和决心。
44	卫正	3月，参与“筑山舞剑迎战武汉”“全民三军行军”等开船全网直播秀从自己做起；其葬地四川，卫正作为护送大使号召大家打卡墓前表达哀思；12月，参与公安部交通安全“最美安全带”系列，呼吁遵守安全带。
45	张柏芝	为武汉疫区捐款50万元。
46	张默黎	从2019-10月，樊默作为成都生活垃圾分类公益大使，为宣博垃圾分类助力。
47	张晓龙	3月，张晓龙微博发在“健康守护行动”倡议，加强个人卫生防护，宣传抵制美国冬虫夏草“运动”公益大使等。
48	赵胤胤	为武汉疫区捐款300万元。
49	周海媚	发起北京阳光慈善基金会援助物资。截至2020年底，该基金会资助困难患者280人，资助金额总计达4726万元。2020年赵胤胤作为发起人捐资了一部女性权益教育宣传片《听见她说》，在社会上引发了强烈反响。
50	周海媚	2020年4月，第20季爱因生月宣传大使；6月，头条扶贫官直播；10月，为“星星点灯·关爱留守儿童计划”现场捐款10万元。